

Geistlich Bio-Oss® 厳正に管理された製造工程

私たちガイストリッヒは骨再生のエキスパートです

Vol. 2

厳正に管理された製造工程

ウシ骨を原料として製造されるGeistlich Bio-Oss®はその工程において、原料骨ミネラル超微細構造の保存が不可欠です。そのため製造工程に必要なマテリアルは17の厳選された供給元から供給され、工程は合計255の文書にて厳密に規定されています。

Geistlich Bio-Oss®がお届けする事実

- ➤ 出生時から厳正に個体管理されたウシ骨を使用 して製造
- ➤ 熟練の職人による手作業での骨の切断
- ➤ 脱タンパク質の過程 (BLACK BOXの最重要過程)
- ➤ 厳正に管理された温度での製造

ELNO: EXACTLY Like No Other.

- → ガイストリッヒは、他の誰にも真似出来ない価値、 サービスをお客様に提供します。
- ➤ Geistlich Bio-Oss®の長期に渡る臨床使用実績 は厳正に管理された製造工程により支え続けられ ています。











合計255の文書で規定された製造工程



製造工程は合計255の文書にて厳密に規定されています。その1例として、使用するミキサーに関しても、その仕様や操作方法等が厳密に規定されています。

Geistlich Bio-Oss®製造の秘密を紹介します



Geistlich Bio-Oss[®] はどこでどのように製造されているのでしょうか? その秘密を紹介します。 厳正に管理された製造工程がGeistlich Bio-Oss[®]の長年の実績を支え続けています。 【英語音声・日本語字幕】



製造者

Geistlich Pharma AG Business Unit Biomaterials Bahnhofstrasse 40 6110 Wolhusen, Switzerland Phone +41 41 492 55 55 Fax +41 41 492 56 39 www.geistlich-biomaterials.com

選任製造販売業者: AJMD 株式会社 電話番号: 03-5614-0733

電話番号: 03-5614-0733 FAX番号: 03-5614-0734

販売業者:ガイストリッヒファーマジャパン株式会社

電話番号: 03-6432-0855 FAX番号: 03-6432-0866 www.geistlich.co.jp



ガイストリッヒ バイオオス

非吸収性骨再生用材料

医療機器承認番号: 22300BZI00026000



ガイストリッヒ バイオオスペン

非吸収性骨再生用材料

医療機器承認番号: 22300BZI00026000

